
Soutěže POROTHERM 2008 znají své vít ěze  
 
22. 10. 2008    Stavba  str. 96  Výrobci informují České vysoké učení technické   zpět Wienerberger 
cihlářský průmysl, a. s., vyhlašuje soutěže POROTHERM DŮM a POROTHERM DŮM STUDENT s 
cílem podněcovat tvorbu kvalitních a inspirativních projekčních návrhů pro bydlení a prezentovat 
invenční využití možnosti cihlového systému POROTHERM. Domy oceněné v soutěži Nejlepší 
realizované stavby roku mají být dokladem předností, které tento systém poskytuje. 
Návrhy přihlášené do letošní edice soutěží posuzovala odborná porota ve složení Hana Dušková, 
Jana Gerhátová, Daniela Grabmüllerová, Antonín Horský, Jan Kozel, Pavel Křeček, Jitka Pálková, 
Josef Pleskot, Jan Štípek, Lidmila Ziková, František Kulhánek a Jan Žemlička. Porotě předsedala 
Radomíra Sedláková. Soutěž proběhla pod záštitou ministra pro místní rozvoj a ministra průmyslu a 
obchodu, ve spolupráci se Státním fondem rozvoje bydlení, Českou komorou architektů, Českou 
komorou autorizovaných inženýrů a techniků, Fakultou stavební a Fakultou architektury ČVUT v 
Praze. Mediálními partnery soutěží byly vydavatelství Business Media CZ, vydavatelství Jaga Media a 
časopis Stavebnictví. 
Výsledky soutěží byly slavnostně vyhlášeny a ceny předány na společenském večeru dne 24. září 
2008 v Hudebním divadle Karlín. Oceněné soutěžní projekty a realizované stavby byly prezentovány 
na stavebním veletrhu For Arch 2008. 
V 10. ročníku veřejné anonymní architektonické soutěže pro architekty, projektanty a studenty 
POROTHERM DŮM 2008 porota posuzovala 34 soutěžních návrhů na téma „Vícegenerační rodinný 
dům“. Ocenění získaly projekty těchto autorů: * Hlavní cena POROTHERM DŮM 2008 – Zdeněk 
Baran * Cena společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a. s. – Kamil Štajgl, Radovan Vacík, Tomáš 
Lindovský a Martin Stára * Zvláštní cena Ministerstva pro místní rozvoj – Radim Kounek (obr. 1) * 
Zvláštní cena Státního fondu rozvoje bydlení – Alexandr Kroha * Zvláštní cena vydavatelství Business 
Media CZ – Jan Tesař (obr. 2) Ve 4. ročníku přehlídkové neanonymní jednokolové soutěže Nejlepší 
realizované stavby roku 2008 porota rozhodla, že Cena společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, 
a. s., udělena nebude a budou uděleny dvě Hlavní ceny STAVBA POROTHERM 2008 bez rozlišení 
pořadí. Z přihlášených 26 staveb byly oceněny tyto: * rodinný dům Praha-sever od Atelieru 6, s. r. o. – 
Martina Spilky (obr. 3). a vila na Pekách od Ládislava Lábuse a Marka Nábělka (obr. 4) 
Zvláštní cenu vydavatelství Jaga Media získal rodinný dům v CHKO Třeboňsko od Martiny Buřičové a 
Štěpána Kubíčka (obr. 5). 
V 1. ročníku soutěže pro studenty Fakulty architektury a Fakulty stavební ČVUT v Praze 
POROTHERM DŮM STUDENT 2008, vyhlášené na téma Rodinný dům pro více generací, bylo 
oceněno pět z přihlášených 35 soutěžních návrhů. 
Hlavní cenu POROTHERM DŮM STUDENT 2008 získala Anna Nováková z FA ČVUT. 
Zvláštní cenu časopisu stavebnictví byla udělena Martinu Pavlíkovi z FA ČVUT. 
Odměny časopisu Stavebnictví získaly soutěžní návrhy Markéty Březinové z FSV Přemysla Juráka z 
FA a Tomáše Matějíčka z FS v ČVUT v Praze. 
 


